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 СОТ та політика добросусідства 

 
Німецькі аграрії та Федеральне міністерство продовольства, сільського господарства і 
захисту прав споживачів зацікавлені в співпраці з Україною. Про це під час зустрічі із 
заступником голови Державної інспекції сільського господарства України Олександром 
Григоровичем заявили незалежний консультант пан Ульріх Мерц і керівник Проекту 
«Німецько-український аграрний діалог» Др. Хайнц Штрубенхофф.  
«Ми зацікавлені в співпраці з українською стороною. Для цього є кілька причин. По-
перше, Україна є сусідською державою. Уже це є достатньою причиною для плідної 
співпраці й спільних проектів. Друга причина – Україна є надзвичайно потужним 
аграрним виробником і  великим експортером аграрної продукції як для Німеччини, так і 
для всього Європейського Союзу, зокрема, зернових, рапсу, соняшника, ячменю», - 
наголосив незалежний консультант пан Ульріх Мерц. 
За словами експерта, сьогодні німецькі аграрії бачать Україну країною для вкладання своїх 
 інвестицій. Крім того, він наголосив, що підписання з Україною угоди про зону вільної 
торгівлі стане новим етапом у співпраці та зробить її ще продуктивнішою для обох країн.  
 
Міністерство аграрної політики та продовольства, 23.06.2011 
Україна та Ізраїль накреслили план дій щодо укладання Угоди про вільну торгівлю між 
двома країнами. Про це під час VI засідання Міжурядової українсько-ізраїльської комісії з 
питань торгівлі та економічного співробітництва заявили співголови комісії – заступник 
Міністра економіки України Василь Мармазов та Міністр туризму Держави Ізраїль Стас 
Місежніков. 
З метою полегшення доступу товарів на ринки обох держав домовлено створити Постійну 
робочу групу зі стандартизації, метрології та оцінки відповідності, а також розробити 
Програму перспективних напрямів співробітництва на 2012-2013 роки.  
Сторони також домовились, що за участю Ізраїльського агентства з питань розвитку 
співробітництва (МАШАВ) та органів місцевого самоврядування Криму буде реалізовано 
спеціальний сільськогосподарський проект із метою розробки кращого виробничого циклу 
для місцевих фермерів. Проект включатиме ізраїльські технології та ноу-хау. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 24.06.2011 
Кабінет Міністрів України схвалив постанову «Деякі питання виконання Угоди про 
фінансування програми „Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів 
у торгівлі між Україною та Європейським Союзом”.  
У рамках реалізації в Україні механізму секторальної бюджетної підтримки ЄС, що 
передбачає переказ на безоплатній та безповоротній основі коштів до бюджету України за 
умови досягнення попередньо узгоджених цілей у контексті проведення структурних 
реформ, 21.12.2009 між Урядом України та ЄС було укладено Угоду про фінансування. 



Вона створила передумови для надання Україні фінансової допомоги шляхом реалізації 
програми «Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між 
Україною та Європейським Союзом». Загальний бюджет програми становить 39 млн. євро. 
Кошти прямої бюджетної підтримки ЄС мають надійти до Державного бюджету України 
чотирма траншами, з яких перший транш у сумі 12 млн. євро вже отримано. Вони 
використовуватимуться згідно з Порядком, який буде  схвалений КМУ.  
 
Прес-служба Мінфіну, 24.06.2011 
Створення зони вільної торгівлі спрямоване на збільшення об'ємів взаємної торгівлі й 
інвестицій. Про це журналістів повідомив Віце-прем'єр-міністр Сергій Тігіпко під час 
бізнес-форуму "Україна-Сербія", який пройшов 24 червня в Сербії. 
За словами Віце-прем'єра, зростанню співробітництва між двома країнами сприятиме 
майбутній вступ Сербії в СОТ, та приватизація державних підприємств у цій країні, у якій 
зможуть взяти участь українські підприємці. 
 
РБК-Україна, 25.06.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Федеральна служба з ветеринарного й фітосанітарного нагляду Росії 
("Россільгоспнагляд") завершила перевірку 32 українських підприємств, що виробляють 
продукцію тваринного походження. Про це говориться в повідомленні 
“Россільгоспнагляду". Фахівці "Россільгоспнагляду" і компетентні органи держав-членів 
Митного союзу (Росія, Білорусь, Казахстан) перебували в Україні з 06.06.2011 р. протягом 
майже двох тижнів. Проводилася інспекція підприємств України, що виробляють 
продукцію тваринного походження (яловичину, свинину, м'ясо птиці, готову м'ясну 
продукцію, готову молочну продукцію), і зацікавлених у її поставках на територію МС. 
На відповідність ветеринарно-санітарним вимогам і нормам МС і Росії обстежено 32 
підприємства. На даний момент матеріали, отримані в ході спільної інспекції, 
узагальнюються й аналізуються. 
www.delo.ua, 24.06.2011 
Минулого тижня працівниками ветеринарної міліції в одному із сіл Полтавської області 
під час проведення розслідування за фактом затримання автомобілю з вантажем сиру 
бринза, виявлено незаконну діяльність із виробництва цього виду харчових продуктів, 
яку здійснював громадянин С. Даний сир виготовлявся з молока невідомого походження. 
Переробка молока, виготовлення сиру та його зберігання проводилося в непристосованих 
приміщеннях та в антисанітарних умовах. За результатами дослідження зразків готової 
продукції виявлено збудник кишкової палички. 
У цілому на території України продовжено заходи, спрямовані на протидію незаконному 
обігу продукції тваринного походження. Для реалізації цих завдань у регіонах України 
діють мобільні групи в складі працівників ветеринарної міліції, ДПС, ДАІ, державної 
служби ветеринарної медицини тощо. 
 
http://vet.gov.ua/, 25.06.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У Міністерстві аграрної політики та продовольства України основною проблемою в 
забезпеченні громадян країни плодоовочевою продукцією називають відсутність 
достатньої кількості овочесховищ. Як передає кореспондент УНІАН, про це заявив 
Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Микола Безуглий 
на прес-конференції. 



За його словами, за останні 20 років була зруйнована система плодоовочесховищ. При 
цьому М.Безуглий сказав, що сьогодні робиться все можливе для забезпечення зберігання 
овочів, зокрема, ведуться роботи з будівництва овочесховищ. Так, у Херсонській області 
почато будівництво сховища на 220 тис. тонн, цього року буде введено першу чергу 
обсягом 60 тис. тонн, друга черга становитиме 160 тис. тонн. 
 
http://www.unian.net, 23.06.2011 
Віктор Янукович: Думка інвесторів під час проведення реформ обов’язково буде 
врахована. 
Впровадження реформ в Україні, безумовно, відбуватиметься з урахуванням точки зору 
інвесторів. Про це заявив Президент України Віктор Янукович під час зустрічі із 
президентом Європейського банку реконструкції й розвитку (ЄБРР) Томасом Міровим, яка 
відбулася перед початком засідання Ради вітчизняних та іноземних інвесторів.  
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 23.06.2011 
Аграрний фонд закупив 860 тис. тонн зерна нового врожаю через ТОВ "Хліб Інвестбуд". 
Про це повідомив генеральний директор Аграрного фонду Сергій Хорошайлов, 
повідомляє прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства. 
"До формування державного інтервенційного фонду ми приступили ще в березні, 
користуючись механізмом форвардних закупівель зерна. У цій програмі взяли участь 
близько 1200 сільськогосподарських підприємств зі всіх областей України. Їм уже 
виплачено 70% вартостей укладених контрактів. Залишок суми вони отримають після 
постачання зерна на сертифіковані елеватори", - відзначив Хорошайлов.  
 
РБК-Україна, 24.06.2011 
Купівельна вартість землі може дорівнювати максимум 15 тис. грн. за 1 га. Таку думку в 
розмові із РБК-Україна висловив голова Аграрного союзу України Геннадій Новіков.  
"Нещодавно один представник експертної групи сказав, що треба завжди робити 
нормативно-грошову оцінку земель. Ціна буде залежати від реальної кадастрової оцінки й 
попиту в цьому регіоні на землю. Зараз, для того щоб догодити виборцям намагаються 
встановити планки... Але люди повинні розуміти, що все це голі слова. Якщо немає кому 
купити за 20 тисяч, то продати, будемо казати за 20 тисяч, неможливо...", - сказав Новіков. 
 
РБК-Україна, 24.06.2011 
В Україні в новому сезоні обсяги виробництва борошна знизяться, як і споживання, а 
також експорт продукції. Такий прогноз озвучила експерт «АПК-Інформ» Ольга Прядко на 
конференції «Зерновий форум-2011» в Ялті, говориться на сайті агентства.  
Так, за попередніми даними, в 2011/12 МР в Україні буде вироблено 3,287 млн. тонн 
борошна проти 3,5 млн. тонн у поточному сезоні. Загальна пропозиція борошна в 
наступному сезоні очікується на рівні 3,53 млн. тонн, а споживання - 3,37 млн. тонн, що 
поступається показникам попереднього сезону (3,74 млн. тонн і 3,42 млн. тонн 
відповідно). Експорт борошна з України в 2011/2012 МР може скоротитися з 82 тис. тонн 
(2010/11 МР) до 51 тис. тонн.  
Проте, як відзначила експерт, у новому сезоні українським експортерам слід бути 
готовими до боротьби за ринки збуту борошна з основними конкурентами з Туреччини, 
Казахстану й Росії. 
 
www.agroua.net, 25.06.2011 
Мораторій на продаж земель сільськогосподарського призначення, що діє в Україні, 
перешкоджає продажу 4 млн. га землі, від чого бюджет країни отримав би 80 млрд. дол. 
Таку думку висловив під час прес-конференції президент Американсько-української 
ділової ради Морган Вільямс. "Мораторій треба усунути якнайшвидше. Ми очікуємо, що 
це відбудеться незабаром. Але треба розраховувати економічні наслідки, адже, 4 млн га 
чудової землі - це близько 80 млрд дол., якщо купувати цю землю за міжнародними 



цінами», - сказав він. Але в найближчому майбутньому, зі слів Моргана Вільямса, цього не 
відбудеться через корупцію та поганий бізнес-клімат в Україні. 
 
РБК-Україна, 25.06.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Одним із кроків із реалізації земельної реформи стане збільшення нормативної грошової 
оцінки земель сельгосппризначення приблизно на 70% - до 19,5 тис. грн. за гектар. У 
результаті плата за оренду таких земель збільшиться в середньому до 600-700 грн. за 
гектар у рік. Таким чином, якщо розмір середнього паю в Україні рівняється 4 га, кожен 
селянин буде одержувати щорічно принаймні 2,5 тис. грн. орендної плати. Про це заявив 
перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства Микола Безуглий.  
Як повідомляє прес-служба Мінагропроду, сільські й селищні ради завдяки цьому можуть 
дістати додаткові кошти у вигляді податків і орендної плати. "Звідси й податок на 
прибуток, що сплачується з усієї орендної плати, також буде більшим для відповідної 
сільської громади", - відзначив Микола Безуглий.  
 
BIZ.liga.net, 23.06.2011 
Кабінет Міністрів України схвалив проект угоди між урядами України, Білорусії та 
Польщі про створення трансграничного біосферного резервату "Західне Полісся". Про це 
йдеться в Розпорядженні Кабміну № 515-р від 9 червня 2011 р., опублікованому в газеті 
"Урядовий кур'єр" від 22 червня 2011 р. 
Кабмін також уповноважив Міністра екології і природних ресурсів Миколу Злочевського 
підписати вказану угоду. Крім того, уряд розпорядився визнати таким, що втратило силу 
попереднє Розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2010 р. № 1688 про 
підписання подібної угоди. 
 
РБК-Україна, 23.06.2011 
Міжнародними організаціями на реалізацію проектів технічної допомоги в Криму з 2006 
по 2010 роки було спрямовано більше 225 млн. грн. Про це повідомила Віце-прем'єр-
міністр, Міністр економічного розвитку і торгівлі АР Крим Катерина Юрченко на семінарі, 
присвяченому питанням реалізації в автономії спільного проекту ПРООН і Європейської 
комісії "Місцевий розвиток, орієнтований на громаду", передає кореспондент РБК-
Україна. За інформацією пані Юрченко, найближчим часом Рада міністрів АРК планує 
підписати угоди про співпрацю й взаєморозуміння між "всіма проектами й програмами, 
що працюють на території Криму".  
 
РБК-Україна, 26.06.2011 
 


